Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen
ggggggggggééggéggéégééé%%SEE ‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht Giber 30
11 17 6 [902] subtrahieren - Merkzabhl, vierstellig, bis 30
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
110|722 9/12(2|1 712(1|1 5/9(1|1
-121112(3 6/1/8|1 712|415 8622
- F Merkzahl F Merkzahl F Merkzahl F
1121262 2141271 9/5(6|2 5/1/8|6
-12|4|5|6 911|017 4364 1/6|9
-12/6|819 714/9]|5 9/5(8]|2 5/1/2|8

F Merkzahl F Merkzahl F Merkzahl F
15/4/1|9 2/4/6|/6/|1 9/3/0|4 97149
-15(4(2]|1 912|123 1(4/9|3 8/2|5(8
-1411|6|7 3|13[7|5 2|5/6 9/1/08
-1112]913 8/4/9|8 6(2(6|1 9/3/9|6

F Merkzahl F Merkzahl F Merkzahl F
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ggggggggggg%%%%égéégééé%%SEE ‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht Gber 30
11 17 6 [902] subtrahieren - Merkzahl, vierstellig, bis 30
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
1/0(7(2]|2 9/12|2]|1 712]1|1 5/9/1|1
-12(1(2|3 -16(1/8|1 72|45 86|22
-0 1)1 Merkzahl 0|10 Merkzahl 1]1]1 Merkzahl 0|]1|1
8595 304H 996% 7285
112(2|6/|2 2141271 9/5/6|2 5(1/8|6
-12|/4|/5|6 -1911/10|7 41364 1/6|9
-12/6[8]|9 -1714]19]|5 9/5/8]|2 5/1/2|8
- 1]1]2 Merkzahl 1 (1] 2 Merkzahl 1]1]1 Merkzahl 1 (1] 2
711# 7665 561% 9885
1/5(4|1|9 2/4/6|6|1 9/3/0|4 9/7/4|9
-1514(2]|1 -1912]2|3 114|193 82|58
-1411|6]|7 -13(3|7|5 2/5|6 9/1/0/|8
-1112]9]|3 -181419|8 6/2|6]|1 9/3/9|6
112 |1 Merkzahl 1 (2] 2 Merkzahl 1]|3]|1 Merkzahl 1 (2] 2
453@ 356% 129H 298#
A\
&
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